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4AM1المستوى: متوسطة كارمان الجدیدة ;4AM2

المدة: ســـــاعة واحدةللثلاثي الأول في مادة الریاضیات                           الفرض الثاني

نقاط) 06) التمرین الأول:

ܣ:حیثان حقیقیاندعدܤ،ܣكن یل = ܤ،  98√ = √72
أصغر عدد ممكن .ܾعدد ناطق و ܽحیث ܾ√ܽعلى الشكل ܤو ܣأكتب كلا من )1

ܣأحسب ما یلي:)2 × ܤ؛     ஺஻؛       ܤ − ଶܣ؛        ܣ − ଶܤ
نقاط) التمرین الثاني:(07

.90و 78أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددین)1

90عددان طبیعیان حیث ݕو ݔ)2 × ݔ = 78 × ݕ
شكل كسر غیر قابل للاختزال. على وأكتبھ௫௬عین الكسر -

اناث.90ط منھم ـعة متوسـالرابالسـنةستوىـم ذا فيیـتلم168دة ـدیـان الجــطة كارمـمتوسي ـفیوجــد )3

.اثــدد الانــوعور ــدد الذكــیث عـاما متماثلة من حـھم أقسـكل منــان تش طةـمتوسـارادت إدارة ال

a(كلة؟ــسام المشــالأقن ــمممكن دد ــبر عــو أكــما ھ 

b(سم؟ــل قــي كــف ثــدد الاناــوعور،ــالذكدد ــما ھو ع

نقاط)07:(الثااثلتمرین ا
ܴو نصف قطره ܱدائرة مركزھا (ܥ)لتكن  = (ܥ)نقطة من الدائرة ܧھا و قطر [ܤܣ]،و 2,5ܿ݉
ܧܣحیث  = 4ܿ݉�.

.لھذه المعطیاتأنشئ شكلا مناسبا)1

ܧܤثم بین أن،Eفي  قائمܧܤܣأن المثلث بین)2 = 3ܿ݉.

الدرجة).من 0,1(بالمدور الى ܣ෠ܤܧثم استنتج قیس الزاویة ،ܣ෠ܤܧ�݊݅ܵأحسب )3

ܯܤحیث (ܣܤ]من نصف المستقیم ܯعین النقطة )4 = 7,5ܿ݉
ܰܧحیث (ܣܧ]من نصف المستقیم ܰعین النقطة ثم  = 6ܿ݉.

(ܤܧ)أن:بین - // .(ܰܯ)

یقــــــبالتوف                              1/1حة ـــــالصف                 ى          ـــانتھ



الأول للثلاثي الأول ثانيتصحیح ال
المستوى: السنة الرابعة متوسطالمادة: ریاضیات                                                              

ع.جالتصحیح النموذجيع.جالتصحیح النموذجي

ن)06(التمرین الأول:

ܣ࢈√ࢇعلى شكل   Bو  Aكتابة كلا من  )1 = √98 = √49 × 2 = ܤ2√7 = √72 = √36 × 2 = 6√2
ܣأحسب ما یلي:)2 × ܤ = 7√2 × 6√2 = 42 × 2 = ܤܣ84 =

7√2
6√2 = 7

ܤ6 − ܣ = 6√2 − 7√2 = ଶܣ2√1− − ଶܤ = ൫7√2൯ଶ − ൫6√2൯ଶܣଶ − ଶܤ = 49 × 2 − 36 × 2 = 98 − ଶܣ72 − ଶܤ = 26

ن)06:(التمرین الثاني
.૙ૢو 78ب القاسم المشترك الأكبر للعددین احس)1

90=78×1+12

78=12×6+6

12=6×2+0

(૙;ૠૡૢ)ࡰ࡯ࡳࡼاذن: = ૟
࢟࢞تعین الكسر)2

90لدینا: × ݔ = 78 × ௫௬و منھ:ݕ = ଻଼ଽ଴
ݕݔعلى شكل كسر غیر قابل للاختزال࢟࢞كتابة   = 78

90
=
78 ÷ 6

90 ÷ 6
=
13

ݕݔ15 = 78

90
=
13

15

حساب أكــبر عــدد ممكن مــن الأقــسام المشــكلة:)3
78=90-168اي تلمیذ78عدد الذكور ھو: 

تلمیذة90عدد الاناث ھو: 

یكفي أكــبر عــدد ممكن مــن الأقــسام المشــكلة دلا یحا

أي : 78و 90القاسم المشترك الأكبر للعددین حساب  (૙;ૠૡૢ)ࡰ࡯ࡳࡼ = ૟:أقسام6عدد الأقسام ھو: ومنھ

عــدد الذكــور، وعــدد الاناــث فــي كــل قــسم ھو:)4
78=6×13ي:أتلمیذ 13:ھوعدد الذكور

90=6×15أي :تلمیذة15:الاناث ھوعدد 

:التمرین الثالث

شكل: ال)1

Eقائم في ࡱ࡮࡭أن المثلث بینأ)2

في ضلع للمثلث المرسوم وھو (ܥ)قطر الدائرة [ܤܣ]

ܧو (ܥ)رة ئالدا ∈ (ܥ)
حسب  [ܤܣ]و وتره ھو ܧقائم في  ܤܣܧالمثلث اذن:

المحیطة بالمثلث .لدائرة العكسیة لنظریة ال

࡮ࡱأبین أن :  = ૜࢓ࢉ�
Eقائم في  ܤܣܧالمثلث بما أن: 

ଶܤܧفإن : + ଶܣܧ = (حسب نظریة فیتاغورث)ଶܤܣ ଶܤܧ = 25 − 16 = ܤܧومنھ :9 = √9 = 3ܿ݉
࡭෡࡮ࡱ�࢔࢏ࡿحساب )3

ܧقائم في  ܣܤܧالمثلث بما أن:
ܣ෠ܤܧ�݊݅ܵ�فإن :. =

ா஺஺஻ = ସହ = 0,8

ܣ෠ܤܧ�݊݅ܵ�إذن: = 0,8

࡭෡࡮ࡱ�استنتاج قیس الزاویة
ܣ෠ܤܧ�݊݅ܵ�لدینا:   = 0,8

13,53Sin2ndf0,8DEG

ܣ෠ܤܧإذن : = ૞૜°,૚ من الدرجة0,1بالمدور الى

(࡮ࡱ)ابین أن : )4 // (ࡺࡹ)
஺ா஺ேࡺ࡭ࡱ࡭و  ࡹ࡭࡮࡭حساب النسبتین :  = ସ଺ିସ = ସଶ = 2 لدینا:

஺஻஺ெولدینا: =
ହ଻,ହିହ = ହଶ,ହ = 2

஺ா஺ேنلاحظ أن:                = ஺஻஺ெ = 2

إذن : الترتیببنفسM,A,Bوالنقط:N,A,Eالنقط :و

(࡮ࡱ) // حسب النظریة العكسیة لنظریة طالس.(ࡺࡹ)
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